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Javaslat a Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club működéséről és terveinek 
bemutatásáról 

 
 
 
 

Tisztelt Humán Bizottság! 
 
 
A Bizottság a 2015. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek 
tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Szekszárdi Fekete 
Gólyák Kézilabda Club szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek 
bemutatása. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség 
nyílik további kérdések megvitatására. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2015. szeptember 17. 

 

 

Csillagné Szánthó Polixéna 

   Humán Bizottság elnöke 
  



     

Határozati javaslat 
 
 
 

Tárgy: Beszámoló a Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club működéséről és terveinek 
bemutatásáról 
 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a 

Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club szakmai beszámolóját elfogadja. 

 

2. A Bizottság megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó 

tervek megvalósításához sok sikert kíván. 

 

3. A Bizottság felkéri a Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club egyesületet, hogy a 

jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve 

rendezvényeik szervezéséhez. 

 

 

Határidő: 2015. szeptember 21. 
 

Felelős:  Csillagné Szánthó Polixéna HB elnök 
 



     

         
 1.számú melléklet 

Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club 
7100 Szekszárd, Széchenyi u. 23. II/2. 

  Adószám: 18868096-1-17 
Bejegyző határozat száma: Pk.60078/2008/2/I 

  Nyilvántartási száma: 17-02-0001762 

 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város    

Önkormányzata Közgyűlésének     

Humán Bizottsága részére 
 

Tárgy: Szekszárdi Fekete Gólyák KC 

2014. évi szakmai tájékoztatója 

 

Tisztelt Bizottság! 

 

A Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club 2008 évben alakult és a 2008-2009-es szezonban 

a Tolna Megyei bajnokság női első osztályában indult, ahol az első helyen végzett csapatunk, 

így megszerezte a jogot az NB II Dél-nyugati csoportjában való indulásra.  

 

A 2009-2010-es bajnoki évadban 3., a 2010-11-es évadban 1., a 2011-12-es idényben 2. míg a 

2012-13-as szezonban ismételten 3. helyezést értünk el az NB II Dél-nyugati csoportjában. 

 

2011-12-es évadban – második helyezettként – jogot szereztünk az NBI/B osztályban való 

indulásra. A club vezetésének döntése értelmében, az NB II-es csapat mellett, az NBI/B 

osztályban is elindítottunk egy csapatot. Az NBI/B osztályban szereplő felnőtt csapatunk a 2. 

helyet szerezte meg, ezzel akár magasabb osztályba is léphettünk volna, aminek a 

finanszírozását nem tudtuk megoldani. Az NBI/B junior bajnokságban szereplő csapatunk az 

5. helyet szerezte meg. 

 

Mivel egyesületünk utánpótlás neveléssel korábban csak előkészítő csoportok szintjén 

foglalkozott, így jelentős változást hozott az UKSE Szekszárd csoportjainak átvétele, 

felkészítésük megszervezése, versenyeztetésük biztosítása. Jól jelzi a feladat változását, hogy 

utánpótlás csoportjaink száma – a korábbi egyhez képest – nyolcra nőtt, a létszám pedig 21-

ről 120-ra változott. A nehézségek ellenére 14 korosztályos bajnokságban versenyeztettük 

csapatainkat, melyek az ERIMA gyermekbajnokságban szinte minden korosztályban országos 

elődöntőig jutottak. 

 

A most zárult 2014-15-ös bajnokságban NBI/B felnőtt csapatunk ezüstérmet szerzett a nagy 

rivális Budaörs mögött, míg a juniorok a 11. helyen végeztek. A Magyar Kupában felnőtt 

csapatunk, az előző évhez hasonlóan, a Siófok KC NBI osztályban 5.-ként záró, nemzetközi 

kupában szereplő csapata ellen játszott és kiesett. Februárban Budakalászon került 

megrendezésre a XII. Meditop Kárpát Kupa, ahol csapatunk egymást követő harmadik évben 

is torna győztes lett.  



     

9 utánpótlás csapatunk szerepel az Országos Serdülő és Gyermekbajnokság valamint a régiós 

Kisiskolás bajnokság küzdelmeiben. Az Országos Serdülő és Gyermekbajnokság 

küzdelmeiben csapatunk egyaránt az országos elődöntőig jutott. A régiós Gyermekbajnokság 

fordulóiból több is Szekszárdon került lebonyolításra.  

 

Egyesületünk igyekezett kihasználni a látvány-csapatsport támogatás nyújtotta előnyöket. Az 

előző idényhez hasonlóan 100 millió forintnyi TAO támogatás lehetőségét nyertünk el, 

melyből ez idáig csak mintegy 27 millió forintot sikerült összegyűjteni. Sajnálatos, hogy 

Szekszárdról több vállalkozás is támogatja a Győr, az Érd, a Dunaújváros, a Budaörs és a 

NEKA csapatát, míg nekünk nem sikerül feltölteni a támogatási keretet. A TAO támogatás 

önerejének, a felnőtt csapat működési költségei fedezetének összegyűjtése még 

reménytelenebbnek tűnik jelen pillanatban, de dolgozunk rajta. 

 

A fentiek miatt nagyon számítunk Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 

nagylelkű támogatására. 

 

Köszönöm megtisztelő figyelmüket! 

 

Szekszárd, 2015. május 20. 

    

       Bay Attila 

          elnök 

      Szekszárdi Fekete Gólyák KC 

 

 

 

 

 


